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Inspectoratul Școlar Județean Argeș anunță lansarea proiectului „Îmbunătățirea 

serviciilor de educație timpurie în Județul Argeș”, Cod SMIS 338722, proiect 

finanțat din Fondul Social European Plus (FSE+), prin Programul Educație și 

Ocupare 2021–2027. 

Proiectul este implementat în cadrul apelului 

PEO/412/PEO_P5/OP4/ESO4.6/PEO_A24 – Diversificarea și flexibilizarea 

serviciilor de educație timpurie – Regiuni mai puțin dezvoltate, având ca 

obiectiv general creșterea accesului copiilor cu vârste cuprinse între 3 luni și 6 ani 

la servicii de educație timpurie de calitate, cu accent pe sprijinirea copiilor 

proveniți din grupuri vulnerabile. 

Proiectul este implementat de Inspectoratul Școlar Județean Argeș (ISJ 

Argeș), în calitate de  beneficiar, în parteneriat cu Centrul Județean de Resurse 

și Asistență Educațională Argeș (CJRAE Argeș) și Județul Argeș – Consiliul 

Județean Argeș (CJ Argeș), parteneriat care asigură o abordare integrată și 

coerentă în dezvoltarea serviciilor de educație timpurie la nivel județean. 

Activitățile proiectului se vor desfășura la nivelul Județului Argeș, în regiunea 

Sud-Muntenia, și vizează înființarea și operaționalizarea a cel puțin două servicii 

noi de educație timpurie, dotarea acestora cu resurse educaționale moderne, 

precum și furnizarea de programe integrate de educație, îngrijire și supraveghere, 

adaptate nevoilor copiilor. 

 



 

       

 

Printre obiectivele specifice ale proiectului se numără creșterea participării 

copiilor din grupuri vulnerabile la educație timpurie, stimularea implicării 

părinților și tutorilor în procesul educațional, promovarea incluziunii sociale și 

combaterea discriminării, precum și dezvoltarea unei strategii județene integrate 

pentru educația timpurie. 

Grupul țintă al proiectului este format din copii cu vârste cuprinse între 3 luni și 

6 ani, părinții sau tutorii acestora, cadre didactice și specialiști implicați în 

furnizarea serviciilor de educație timpurie. Prin activitățile propuse, proiectul 

contribuie la reducerea disparităților educaționale și la crearea unui mediu 

educațional sigur, incluziv și adaptat nevoilor copiilor. 

Proiectul este aliniat obiectivelor Strategiei Naționale pentru Educație 

Timpurie 2021–2027 și contribuie la implementarea politicilor publice naționale 

și europene în domeniul educației și incluziunii sociale. 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European Plus prin Programul 

Educație și Ocupare 2021–2027. 
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